

第九届全国小戏小品曲艺大展开幕进入倒计时

11月1日下午,“中华颂·长丰杯”第九届全国小戏小品曲艺大展活动协调会在县政府三楼会议室召开。县委常委、宣传部长卢先梅出席并讲话,副县长郝小宁主持会议,县政协副主席张守芳,有关县直单位负责人、部分乡镇分管负责人等参会。

“中华颂·长丰杯”第九届全国小戏小品曲艺大展活动将于11月11日-17日在我县举行。协调会上,县文广新局汇报了活动组织情况,参会单位围绕工作职责发言,会议围绕活动方案

进行了讨论,并对下一步工作做了细致安排。

卢先梅强调,“中华颂”第九届全国小戏小品曲艺大展活动是继去年我县成功举办上届活动后,又一次举办的全国性盛会,机会难得,意义重大,要高度重视,精心组织,县政府办发挥牵头抓总作用,县文广局统筹协调,有关单位各负其责,尽职尽责,相互配合,加强对接,全力保障,把各项工作做细、做实,同时,要积极宣传,营造浓厚氛围,将本次大展活动办成最精彩、最难忘、最成功的一次文化盛宴。

迄今,“中华颂”全国小戏小品曲艺大展在北京、江苏、安徽等地已成功举办了八届,具有广泛的声誉和影响力。本次大展由中国文联民间文艺艺术中心、中国民间文艺家协会民间戏曲艺术委员会、合肥市文化广电新闻出版局和长丰县人民政府共同主办,长丰县庐剧团承办。活动阵容强大、名家荟萃。活动期间共有20个省(自治区、直辖市)40个团队约450人将展出18个小戏、12个小品、10个曲艺。(何声强)

全县群众安全感满意度“双提升”暨环保工作推进会召开

(上接1版)关于中央环保督察反馈问题整改和“回头看”工作,许华强调,

全县各地各部门要从讲政治、讲大局的高度,深刻认识中央环保督察“回头看”的重要性和紧迫性,认清当前环保工作面临的新形势和新要求,尤其要把中央环保督察反馈问题整改和“回头看”工作摆上重要位置,全力抓好中央和省环保督察反馈问题的整改,全力抓好本次“回头看”和点出问题的整改,全力抓好自查自纠发现问题的整改,以最扎实的工作确保长丰能交出一份合格的答卷。

就贯彻好会议精神,黄轶要求,各地各部门要迅速贯彻落实群众安全感满意度“双提升”、生态环保和脱贫攻坚工作,时间紧、任务重、责任大,全县上下要认真贯彻会议精神,切实增强做好“三项工作”的责任感、使命感,主动自我加压,凝聚工作

合力,锐意开拓进取,全力推动各项工作落实到位。

黄轶强调,在“双提升”方面,各地各相关单位要结合上半年群众安全感满意度“双提升”调查结果,认真分析原因,精准制定措施,强化宣传引导,及时帮助解决群众合理诉求,营造良好信访秩序,深化扫黑除恶专项斗争,争取群众对安全感满意度“双提升”工作的理解和支持。在环保工作方面,各地各单位要立即对中央督察组反馈问题逐一进行再排查整治,按照问题清单和责任清单要求,对已整改完成的问题进行自查自纠,及时查漏补缺,巩固整改成果,防止问题反弹;对整改标准不高的,要立即整改提升,确保全部按照标准和时限整改到位。各地各单位要客观真实地提供情况,实事求是地反映问题,把握好分寸,不弄虚作假,坚决杜绝表面整改、

假装整改、敷衍整改和“一刀切”等生态环保、脱贫攻坚领域形式主义、官僚主义现象发生。

会上,副县长马家圣传达中央第三生态环境保护督察组对安徽省开展“回头看”工作动员会精神,安排部署工作;副县长方捷传达全市提升群众安全感满意度推进会会议精神;县委常委、政法委书记俞成山通报全县群众安全感和政法满意度情况。县公安局、双凤开发区、水湖镇作大会发言。

主会场有县直各单位主要负责人,政法口单位、县环保局领导班子成员;各乡镇党委主要负责人、双凤开发区管委会主任,各乡镇(区)政法委书记、分管环保工作负责人,各村居党组织书记、主任。分会场有各乡镇(区)领导班子成员,二级机构主要负责人;各村(居)综治专干、村民组长代表参会。

(综合 杜刚)

县第四届校园足球联赛决赛开赛

11月3日,长丰县第四届校园足球联赛决赛阶段比赛在县体育中心拉开序幕,这是我县校园足球发展水平的一次集中展示。

赛场上,参赛队员们全身心投入比赛,相互之间协调配合,顽强拼搏,尽情释放对足球的热爱与激情。观众和裁判员则由于精彩瞬间而不时发出热烈的掌

声和欢笑声。“举办此次足球赛,旨在推动我县青少年校园足球活动健康有序开展,增强学生身体素质,培养青少年拼搏进取、团结协作的体育精神,促进学生全面发展,也为足球小将们提供了一个展示和锻炼自我的机会。”县教体局相关负责人表示。

据介绍,本届联赛是由

县教体局主办,合肥长丰轨道交通学校和长丰县城关中学承办,为期一个月,共有60所学校,107支代表队,近1449名运动员报名参加比赛。本次比赛共分特色校小学男、女组,初中男、女组和高中男、女组,普通校小学男、女组,初中男、女组和高中男、女组六个组别。(仇恒石)



11月3日下午,由县委宣传部、县文化广电新闻出版局主办的长丰县基层文艺调演“冬之歌”民歌比赛在县城水湖公园广场举行,当天比赛一二等奖获得者将代表长丰参加市级比赛。(杜刚)

“翠竹院”里春常驻 于平凡中见美好

“傲雪红梅枝枝挺,迎风翠竹节节高。”吴山镇涂郢社区的翠竹院寓意可谓恰到好处。

偌大的院子经过女主人李冬梅的一番精心布置,俨然一座私家花园。“之前这排房子和周边空地是用作仓库和堆放种子、肥料等。”如今,四方规整的院落里生机盎然,绿色如茵,一片青翠的绿竹让院子多了几分气节。

橙色的夏菊格外明艳,不多见的粉色鸡冠花,还有白的茶花、双色茉莉、九里香、月季、牡丹……都扎根这儿,煞是动人。要说爱花之人不少,懂花之人未必很多,李冬梅的这些花草全是自己多年来四处寻的,“我爸是做农田病虫害出身的专家,配料配药、发酵施肥,都是他指导的。”有这样一位专家老爸献策,这院中自然是花相交映,春常驻。

多余的空地种上自家平日里常吃的蔬菜,“一年三百六十五天,吃不完。”冬梅大姐爽朗的笑声是满满的“获得

感”。美丽乡村建设让翠竹院锦上添花,住在城里的姐姐逢周末都会带着三五个朋友慕名而来,“吃一顿农家饭,走一趟乡村路,感到很放松,很有意义。”

身为村委会主任的邓之俊,平日里一头扎在工作中,妻子是个能干的贤内助,这让他省了不少事、宽了不少心,“她把屋里院里收拾得干干净净,养养花种种菜,家里事我一点不用操心。”

李冬梅除了善养花,广场舞也是她的最爱,她不仅带头组建了涂郢村的广场舞队,而且还不时的“奔走宣传”,现在,每天晚饭过后,涂郢广场就是他们的舞台,上百号人唱啊,跳啊……

(何声强 蔡蕊)



合肥北少林学校省运会上创佳绩

10月31日,合肥北少林职业技术学校总教练杜和奎,率领在省十四届运动会上取得骄人战绩的10名爱徒,乘机奔向昆明赛场。这次他们一展身手的是6省武术散打邀请赛,尽管高手如林,但队员们却信心十足,力争再创佳绩……

省运会赛场赢了11个地市

安徽省第十四届运动会于10月16日开幕,合肥北少林学校共派出281名选手,参加套路、散打、拳击、空手道、跆拳道共5个大项目、137个小项目比赛。他们的年龄分别在9岁至16岁之间,均为小学、初中、高中班学生。孩子们在赛场上敢打敢拼,大放光彩,经过7天的激烈角逐,共夺得37块金牌,41块银牌、63块铜牌,该校的奖牌总量与全省17个地市各获得奖牌总量相比,位居第六位。

14岁农村娃独获4枚金牌

14岁的胡杰,是蚌埠市怀远县魏庄镇的一位农家孩子,2013年2月来北少林学校就读。当时尽管年龄只有9岁,但孩子特别要强,不仅文化课成绩优秀,而且体育训练,磨爬滚打,丝毫不亚于大龄男孩,武术更是高人一筹。

套路专业队教练刘磊慧眼识珠,一

眼就看中了这个活泼开朗、帅气阳光的弟子,把他调进套路专业队训练。胡杰很快在武术赛场展露头角,2016年在安徽省武术套路锦标赛上取得棍术第一,刀术第二、长拳第二的好成绩,2017年在安徽省武术套路锦标赛上取得南拳第一,南棍第一,刀术第一,集体基本功第一四个冠军的成绩。2018年在省十四届运动会套路比赛中获得南拳冠军,刀术冠军,三人对练冠军,集体基本功冠军,为家乡蚌埠市代表队独揽4块金牌。

19年办学路赛事硕果累累

“合肥北少林”创办于1999年,是一所从小学到高中12年一贯制学校,19年来,该校始终坚持“以文为主,武为特色”的办学思路以及“先成人,后成才”的育人指导思想。在武术课件方面,该校开设了散打、套路、跆拳道、拳击、空手道等课程,在各级各类比赛中共获奖牌3874枚,其中金牌1229枚,先后培养了500多名国家、国际级冠军。

2017年,该校学生王雪、代诗梦夺得第十四届世界武术锦标赛冠军。

战绩辉煌,硕果累累,该校被评为全国十杰武术学校。(孔宪昌 张强)